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дисципліни 
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(графік вивчення) 

Денна форма. Контактні години: лекційні – 10 год., 
практичні – 10 год., семінарські – 4 год; модульний 
контроль – 6 год., для самостійної роботи здобувачів 
визначено 60 год. 
Заочна форма. Контактні години: лекційні – 2 год., 
практичні – 2 год., семінарські – 2 год; модульний контроль 
– 2 год., для самостійної роботи здобувачів визначено 82 
год. 

 
Семестровий контроль – залік (1 семестр) 

Компетентності, 
яких набуває 
здобувач при 

вивченні 
дисципліни: 

 

ЗК01. Здатність застосовувати методологію наукових 
досліджень на теоретичному і практичному рівнях з 
урахуванням аспектів мистецтвознавчої сфери. 
ЗК02. Здатність планувати та здійснювати власне наукове 
дослідження, присвячене суттєвій проблемі сучасної науки 
у галузі педагогіки вищої школи, сценічного мистецтва та 
культури. Здатність представляти результати досліджень 
сучасного сценічного мистецтва у вигляді звітів і 
публікацій державною або однією з іноземних мов.  
ЗК04. Здатність враховувати вплив сценічного мистецтва 



на соціальні проблеми та уміння досягти катарсисного 
стану оточуючого громадського середовища при здійсненні 
професійної діяльності.  
ЗК06. Здатність володіти сучасними принципами та 
методами постановочної сценічної діяльності та 
технологіями створення художньо-естетичного простору 
видовищних сценічних творів. 
ЗК09. Здатність до використання професійно-
профільованих знань та навичок при вихованні та навчанні 
режисерів у процесі формування естетичних поглядів, 
тенденцій та художніх смаків; у сценічній, педагогічній, 
науково-дослідницькій роботі.  
ЗК11. Здатність вибудовувати і реалізовувати стратегію і 
тактику свого інтелектуального, культурного, 
професійного саморозвитку та самовдосконалення.  
ЗК14. Здатність генерувати нові ідеї (креативність). 
СК02. Здатність визначення культурно-мистецьких явищ та 
виявлення закономірностей розвитку сценічних 
видовищних мистецтв.  
СК03. Виділення найважливішої інформації в процесі 
розв’язання проблем мистецтва режисури.  
СК04. Здатність до прогнозування розвитку інформаційних 
технологій у сценічному мистецтві; вільне володіння 
технологіями щодо створення мистецьких творів; 
удосконалення технології створення сценічного простору 
мистецьких заходів. 
СК06. Здатність до творчої реалізації набутих знань та 
умінь у професійній діяльності як режисера на високому 
інтелектуальному та мистецькому рівні.  
СК08. Набуття та володіння знаннями для викладання 
професійно-орієнтованих (з історії, теорії та практики 
режисури) дисциплін у вищих навчальних закладах, 
колегіумах мистецького профілю.  
СК10. Вміння на особистісному високому професійному 
рівні створювати, реалізовувати і висловлювати свої власні 
художні концепції.  
СК12.Здатність до глибокого розуміння взаємозв’язку  між 
теоретичними та практичними заняттями з метою 
ефективного використання цих знань для зміцнення 
власного художнього розвитку. 
СК14. Здатність на професійному рівні практично 
реалізовувати творчі проекти по створенню, видовищного 
заходу.  
СК16. Вміння проектувати та проводити пошукові та 
розвідувальні роботи в театральній педагогіці, мистецтві 



постановки та мистецтвознавстві.  

 
Очікувані 

результати 
навчання 

 

РН02. Набути знання, які дозволять орієнтуватись у 
культурних процесах, мистецькому житті, сценічній 
діяльності як режисеру;  
РН03. Оволодіти культурою сценічного мислення, 
знаннями до узагальнення, аналізу і синтезу в професійній 
діяльності.  
РН06. Набути знання для здійснення аналізу сценічних та 
аудіовізуальних творів та використовувати його під час 
постановочної діяльності.  
РН07. Уміти використовувати набуті знання під час 
професійної мистецької сценічної діяльності в якості 
творчого працівника – режисера.  
РН08. Уміти здійснювати професіональну діяльність на 
високому інтелектуальному рівні з урахуванням світових 
досягнень в галузі театрального та сценічного мистецтва.  
РН09. Уміти провадити самостійну науково-дослідницьку 
роботу, здійснювати керівництво науково-дослідною 
роботою наукових (творчих) колективів з питань вивчення 
теорії і практики сучасної режисури сценічних вистав, 
видовищних, святкових та концертних заходів.  
РН10. Уміти критично мислити та узагальнювати 
проблеми сучасного мистецтва під час професійній 
діяльності.  
РН14. Активно виявляти готовність до прийняття рішень у 
складних і непередбачуваних умовах, що потребує 
застосування нових підходів та прогнозування.  
РН15. Визначати рівень особистісного і професійного 
розвитку як режисера; моделювати процес особистісного 
творчого самовдосконалення, виявляти здатність до 
самоорганізації професійної діяльності.  
РН16. Виявляти відповідальність за розвиток мистецьких 
знань і професійних практик, оцінку стратегічного 
розвитку мистецтва, творчого та навчального колективу.  
РН17. Приймати рішення у складних і непередбачуваних 
умовах розвитку сценічної (театральної, концертної, 
видовищної) культури; вільно застосовувати основні 
принципи творчого розвитку сценічного мистецтва, 
намагаючись впливати на соціокультурні зміни.  
РН18. Креативно мислити відповідно до проблематики 
сценічного мистецтва, генерувати ідеї, бути рішучим у 
провадженні нових стратегій; 

Анотація. 
Зміст дисципліни 

Анотація. Дисципліна «Музика в сценічному мистецтві» 
належить до переліку обов’язкових дисциплін здобувачів 
вищої освіти другого (магістерського) рівня. Дисципліна 



покликана надати знання та компетентності у галузі 
музичного мистецтва в контексті її функціонування на 
сцені в історичному та сучасному аспектах.  
Навчальна дисципліна «Музика в сценічному мистецтві» 
має міждисциплінарний зв'язок з такими дисциплінами як 
«Мистецтво режисури», «Сучасна теорія і практика 
режисури», «Цілісний аналіз драматургічних творів». 
Курс складається з трьох змістовних модулів, кожен з яких 
включає лекції, семінарські заняття, практичні заняття, 
самостійну роботу здобувачів, що завершуються контролем 
рівня засвоєння програмного матеріалу. Формою 
підсумкового контролю є залік. Загальна кількість годин – 
90 годин (кредитів ЄКТС – 3). 

МОДУЛЬ 1 
ТЕОРЕТИЧНІ ТА ІСТОРИЧНІ ЗАСАДИ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ МУЗИКИ В СЦЕНІЧНОМУ 
МИСТЕЦТВІ 

Тема 1.1. Вступ до дисципліни. Актуальність та мета 
навчальної дисципліни.. Предмет та об’єкт дисципліни. 
Тема 1.2. Історичні засади зародження і становлення 
музичного мистецтва у його зв’язку зі сценічним 
мистецтвом. Музика первісного суспільства. Музичні 
жанри античності. Історія становлення та функціонування 
музики в сценічному мистецтві від Класицизму до 
сучасності 
Тема 1.3. Види та форми музики в сценічному мистецтві.  
Театр оперети. Німе кіно. Історичні особливості 
музичного оформлення вистав. Театральна музика. 
Функції музики в сценічному мистецтві. 
Модульний контроль 

МОДУЛЬ 2 
МУЗИКА В СУЧАСНОМУ СЦЕНІЧНОМУ 

МИСТЕЦТВІ 
Тема 2.1. Основні тенденції розвитку  музики в сучасному 
сценічному мистецтві. 
Тема 2.2. Аналіз вистав українських та зарубіжних театрів 
на предмет музичного наповнення. 
Модульний контроль 

МОДУЛЬ 3 
РЕЖИСЕРСЬКА ВЗАЄМОДІЯ З МУЗИКОЮ В 

СЦЕНІЧНОМУ МИСТЕЦТВІ 
Тема 3.1. Особливості взаємодії режисера з музичним 
матеріалом вистави. 
Тема 3.2. Музика в сценічному мистецтві як образ або 
його доповнення. 



Модульний контроль 
 

Система 
оцінювання 

Форми контролю: 
1. Відвідування лекцій та участь в аудиторній роботі – 
максимум 15 балів (від 0 до 3 балів за кожну лекцію). 
2. Оцінювання роботи під час семінарських занять – 
максимум 10 балів (від 0 до 5 балів за кожен семінар). 
Оцінювання роботи під час практичних занять – 25 балів 
(від до 5 балів за кожне практичне) 
3. Модульний контроль – максимум 30 балів (від 0 до 10 
балів за кожен модуль). 
4. Самостійна робота – максимум 3 балів (від 0 до 1 балу за 
кожен модуль) 
5. Залік – максимум 16 балів. 
 

Академічна 
доброчесність 

Всі учасники освітнього процесу дотримуються політики 
доброчесності і сприяють функціонуванню ефективної 
системи запобігання та виявлення академічного плагіату. 

Рекомендовані 
джерела 

Основна: 
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